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ROMÂNIA 
JUDETUL IAŞI 

CONSILIUL JUDEŢEAN IAŞI 

şedinţei extraordinare a Consiliului Judeţean Iaşi, convocată  de ndată  în 
24 iulie 2025, ora 153°, ale cărei lucrări s-au desfăşurat prin inte mediul 

mijloacelor electronice de comunicare la distanţă, respectiv prin aph ajia online 
de videoconferinjă  zoom meetings 

Consiliul Judeţean Iaşi a fost convocat de îndată  prin Dispoziţia Preşedintelui 
Consiliului Judeţean Iaşi nr. 424 din 24 iulie 2025, în şedinţă  extraordinară  pentru data 
de 24 iulie 2025, ora 15.30, ale cărei lucrări se vor desfăşura prin intermediul 
mijloacelor electronice de comunicare la distanţă, respectiv prin aplicaţia online de 
videoconferinţă  zoom meetings, potrivit Ordonanţei de Urgenţă  a Guvernului nr. 
57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare 

Proiectele de hotărâri precum şi materialele suport la acestea au fost postate pe 
site-ul Consiliului Judeţean Iaşi în Secţiunea Transparenţă  Decizională  - Şedinţe şi 
transmise electronic tuturor consilierilor judeţeni. 

Lucrările şedinţei extraordinare a Consiliului Judeţean Iaşi convocată  de îndată  
au fost deschise şi conduse de către domnul Dangă  Marius-Sorin, Vicepreşedintele 
Consiliului Judeţean Iaşi, în baza Dispoziţiei Preşedintelui Consiliului Judeţean Iaşi 
nr. 964/07.11.2024 privind desemnarea înlocuitorului legal al Preşedintelui Consiliului 
Judeţean Iaşi. 

Având în vedere că  şedinţa s-a desfăşurat prin intermediul aplicaţiei on-line de 
videoconferinţă  zoom meetings, prezenţa s-a efectuat prin apel nominal în ordine 
alfabetică. 

Şedinţa a fost legal constituită  răspunzând prezent la şedinţă, la efectuarea 
apelului nominal în ordinea alfabetică, potrivit listei de prezenţă, 21 de consilieri 
judeţeni din 36 de consilieri judeţeni în funcţie, fiind îndeplinite prevederile legale 
privind cvorumul de funcţionare şi pentru buna desfăşurare a lucrărilor şedinţei. 

La efectuarea apelului nominal pentru votarea punctului nr.1 de pe ordinea de zi 
s-a conectat la şedinţă  dl. cons. Şerban Constantin. 
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La efectuarea apelului nominal pentru votarea punctului nr.2 de pe ordinea de zi 
s-a conectat la şedinţă  dl. Costel Alexe, Preşedintele Consiliului Judeţean Iaşi. 

În total au fost prezenţi la şedinţă  23 de membri ai Consiliului Judeţean Iaşi cu 
drept de vot respectiv, 22 de consilieri judeţeni + Preşedintele Consiliului Judeţean Iaşi. 

Au absentat, potrivit listei de prezenţă  efectuată  prin apel nominal următorii 
consilieri judeţeni, respectiv: Baltag Gheorghe, Cabalău Maria, Cătur Constantin 
Cătălin, Cojocaru Dan Ştefan, Dediu Mihai, Farcaş  Genoveva-Aurelia, Ferariu Eduard, 
Manolache Mircea, Mitrea Mihaela, Stanciu Cristian, Tanasă  Nicolae, Trandafirescu 
Sorin Alexandru, Uscatu Constantin Marian şi Vatamanu Ionuţ  Nicuşor. 

La lucrările şedinţei extraordinare a Consiliului Judeţean Iaşi convocată  "de 
indată" a participat d-na Gabriela Alungulesei, director executiv-Direcţia Juridică, ca 
înlocuitor de drept al d-nei Lăcrămioara Vernică  Dăscălescu, Secretarul General al 
Judeţului Iaşi. 

Pentru susţinerea proiectelor de pe ordinea de zi au participat la şedinţă  prin 
intermediul aplicaţiei on-line de videoconferinţă  zoom meetings dl. Dangă  Marius-
Sorin, vicepreşedintele Consiliului Judeţean Iaşi şi d-na Elena Arvinte, Director 
Executiv Direcţia Economică  din cadrul Consiliului Judeţean Iaşi. 

Şedinţa extraordinară  a Consiliului Judeţean Iaşi convocată  de îndată  s-a 
desfăşurat prin intermediul mijloacelor electronice de comunicare la distanţă, respectiv 
prin aplicaţia online de videoconferinţă  zoom meetings. 

Proiectul ordinii de zi cuprins în Dispoziţia Preşedintelui Consiliului Judeţean 
Iaşi nr. 424/24.07.2025, conţine trei proiecte de hotărki. 

Ordinea de zi a fost aprobată  cu 20 de voturi "Pentru". 

În urma dezbaterii celor trei proiecte de hotărâri de pe ordinea de zi s-au adoptat 
trei Hotărâri ale Consiliului Judeţean Iaşi, respectiv: 

1. Hotărârea Consiliului Judeţean Iaşi nr. 349/24.07.2025 privind 
rectificarea bugetului general al Judeţului Iaşi — Consiliul Judeţean Iaşi pe anul 2025. 

Initiator: Presedintele Consiliului Judelean lasi — Dl. Costel ALEXE 
(sustine — Director Executiv Direcţia Economică  — D-na Elena ARVINTE) 
- Adoptată  cu 21 voturi "Pentru" 
- (n.n. dl. cons. Socolov Răzvan Vladimir nu a participat la vot conform art 

228 din OUG nr. 57/2019) 

2. Hotărârea Consiliului Judeţean Iaşi nr. 350/24.07.2025 privind aprobarea 
Componenţei iniţiale a Planului de selecţie pentru nominalizarea candidaţilor pentru 
cele trei posturi de administratori la întreprinderea publică  Iaşi Industrial Park S.R.L. 
la care Judeţul Iaşi, prin Consiliul Judeţean Iaşi, are calitatea de asociat majoritar. 

Iniţiator: Presedintele Consiliului Judeţean laşi — DL Costel ALEXE 
(sustine- Vicepresedintele Consiliului Judetean Iasi — Dl. Marius — Sorin DANGA) 
- Adoptată  cu 21 voturi "Pentru" şi 2 voturi de "Ablinere". 
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3. Hotărârea Consiliului Judeţean Iaşi nr. 351/24.07.2025 pentru 
modificarea Hotărârii Consiliului Judeţean Iaşi nr. 149/2024 privind constituirea 
comisiei de selecţie şi nominalizare a candidaţilor pentru postul de membru în cadrul 
Consiliilor de administraţie ale întreprinderilor publice aflate în coordonarea, 
subordinea sau autoritatea Consiliul Judeţean Iaşi, respectiv la care Consiliul Judeţean 
Iaşi este asociat/acţionar sau proprietar şi aprobarea Regulamentului de organizare ş i 
funcţionare a acesteia. 

Initiator: Presedintele Consiliului Judeţean Iaşi — Dl. Costel ALEXE 
(sustine- Vicepresedintele Consiliului Judeţean lasi — Dl. Marius-Sorin DANGĂ) 
- Adoptată  cu 22 voturi "Peutru"şi 1 vot de "Abtinere". 

Şedinta s-a incheiat, drept pentru care s-a incheiat prezenta minută. 

SECRETARUL GENERAL AL JUDEŢULUI IASI 
Lăcrămigara Vernică-Dăscălescu 

Redactat, 
Compartiment Organizare sedinte 

si relatia cu consilierii judeteni, 
Cons. Mihaela Dumitriu 

InInatea pentru fundamemarea, corecntudineu 

legalitalea intotruni acntu; inreni oficial 
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